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Посланик Покрета Доста је било (ДЈБ) у Скупштини Владимир Ђурић оценио је да
опозиција треба да има заједничког кандидата на предстојећим председничким
изборима

  

  

Како је рекао, избори ће у супротном претворити у "опозиционо такмичење" што ће
смањити одзив гласача и учинити извеснијом победу будућег кандидата владајуће
коалиције Александра Вучића у првом кругу.

  

"Рецимо сви понаособ јасно шта нам је циљ на председничким изборима. Да ли нам је
циљ да стварамо и увећавамо бирачко тело својих странака? Или нам је циљ да
Александар Вучић изгуби на председничким изборима? Једини циљ свима мора бити
пораз Александра Вучића на изборима за председника Србије. Јер, без тога, сви ће
остати празних руку", написао је Ђурић у тексту на порталу Покрета Доста је било. 

  

По његовим речима, уколико Вучић победи, "сви ће упасти у медијски мрак, угасиће се
политика и демократија у Србији". 

  

"Ако је ико себи поставио неки сопствени, другачији и парцијални циљ, нека одмах данас
схвати да од тог циља нема ништа ако Александар Вучић не буде поражен на
предстојећим председничким изборима. Зато нико не сме председничке изборе
користити да прави и развија своју организацију. Природно је да онај ко развија бирачко
тело, нове бираче узима од себи сличних. То води борбама унутар опозиционог бирачког
тела", поручио је Ђурић. 
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Он је подсетио да је опозиција успела да победи Слободана Милошевића на
председничким изборима у септембру 2000. године јер је имала заједничког кандидата. 

  

"Јединство је велики мотиватор. Много већи од разноликости понуђених кандидата.
Тачно је да се оно и ово време много разликују, али и данас, као и тада, суочавамо се са
потребом да бранимо темеље друштва и чувамо црвене линије демократије", оценио је
Ђурић. 

  

По његовим речима, данас "није паметно ризиковати са рачуницом да ће више
опозиционих кандидата више допринети излазности него један, иза кога стоје сви
остали". 

  

"Септембра 2000. године циљ је био победити у првом кругу. Данас је циљ не изгубити,
већ доћи до другог круга. Ако нам је циљ да Вучић изгуби, да не победи у првом кругу,
онда морамо инсистирати на јединству. Сви морају учинити све да до њега дође",
написао је Ђурић.

  

(Танјуг)
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